加里·米多斯博士,《了解上帝的旨意》, 第 14 节,祈祷的作用

© 2024 加里·米多斯和特德·希尔德布兰特

欢迎再次参加我们关于了解上帝旨意的圣经神学讲座。现在我们就要结束了。 我们正处于《辨别需要解决主观挑战》的最后一部分,第 3 部分。这些主观挑战包括良知、圣灵、了解它们在我们身上的运作方式、我们讨论过的天意的作用(第 13 部分),以及现在的祈祷的作用(第 14 部分)。

这是 GM 14。您的幻灯片数量很少,但您有一些对我来说非常重要的笔记,我 将在本次讲座中讲到这些笔记。祈祷是基督徒生活纪律的重要组成部分。

研读上帝的话语是为了表明你自己是上帝所认可的。当然,所有的使徒书信都说,向上帝祈求和祈祷。我们被告知要用多种方式祈祷。

我们想稍微思考一下这个问题。我会给你一些额外的材料,供你阅读,这些材料都是我自己写的。即使我们研究了这些材料,我们也永远无法真正了解我们想知道的关于祈祷的一切。

但底线是, 祷告没有界限。把你的生命交给上帝。读诗篇。

反复阅读诗篇,因为诗篇是圣洁之人在最神圣时刻的祷告。在他们遇到一些糟糕的时刻,他们会向上帝抱怨。他们会抱怨他们的敌人。

我们有所谓的诅咒诗篇,它要求对上帝的敌人进行审判,但启示录也有同样的内容。所以,这不仅仅是旧约中的内容。问上帝,你为什么这样做?你为什么这样对待我们?看看约伯记。

《圣经》是一本有趣的宗教书籍,揭露了圣徒们的挣扎。而祈祷永远是其中的一个领域。在祈祷会上,我有时扮演着非常冷漠的角色,因为我们一遍又一遍地听到同样的事情,有时是相当幼稚、重复的请求,这些请求并不能真正反映出我们在历史深处的挣扎,但它们对提出请求的人来说很有意义。

因此,它们对上帝来说很有意义。但与此同时,如果那个人不理解上帝如何与这些祈祷(从答案和非答案的角度来看)相关,它们可能会非常令人困惑。所以,如果可以的话,请将幻灯片转到我们的第一张幻灯片,这是供反思的文本。

反思的文字。我在找我的眼镜。哦,它们在这里。

如果它们在我脸上,我可能会发现它们。顺便说一句,我今天穿了一件红衬衫。我不知道为什么。

我们大量使用红色并不是因为耶稣的诞生。红色是皇室的颜色,紫色则用于庆祝国王的诞生。但这是 2024 年的圣诞夜。

2024 年圣诞夜。我本来想找一顶小帽子戴。但不管怎样,这就是我们今天所处的位置。

我将在 2024 年圣诞节前后做这些最后的演讲。好的。所以这是用来反思的文字。

供思考的文本。好的。新约中只有两次将祷告和上帝的旨意在语言上联系起来。

它们在语言上是相通的。主祷文。愿祢的旨意行在地上,如同行在天上。

这就是模范祷告。你应该研究那个祷告,因为它是一个模范祷告。我认为,它列出了我们应该遵守的祷告方面,尽管我们可能会扩展。

只按照那句祷告词来祷告不一定是你的祷告,但它会给你一个大纲,告诉你如何向上帝祷告。所以那是一处。另一处是约翰一书 5、14。

如果你按照他的意愿要求任何事情,那就是祷告文本,它通过按照他的意愿要求来决定祷告。这很可能与上帝的主权意志有关。上帝选择做什么。

你为什么要为此祈祷?上帝为什么要告诉你祈祷?约翰作为上帝的代表,告诉你要按照上帝在道德领域的意愿祈祷。你应该知道那是什么,你应该那样祈

祷。换句话说,你不要去找上帝,为你的诱惑祈祷,然后说,上帝,你知道, 我真的不应该这样想。好吧,你知道你不应该那样想。

这就是你在祈祷和寻求帮助时需要处理的问题。但这两段经文将祈祷与上帝的旨意联系起来。只有这两段经文是我们应该知道的。

有祈祷承诺。这些可能是最有挑战性的。问任何事情,你都会得到它。

我只知道有三次这样的事,而且都是在约翰福音中记载的。我们应该翻到约翰福音 14:14 中的这段经文。约翰福音 14:14。

现在,我们之前已经讨论过约翰福音的这一部分,我想知道你是否还记得我们在这个背景下的情况。你读的每一段都必须结合上下文来阅读。记住,圣经是为你而写的,但圣经不是为你写的。

这本书写给许多不同的人,写于大约 2000 年左右,嗯,不完全是,大约从摩西到新约结束的1500 到 1600 年。在约翰福音第 14 章中,我们正处于所谓的罗马上层话语之中。那是耶稣与门徒在一起的最后一晚。

他在上罗马。只有几个人在那里。抱歉,他们都在那里。

犹大很早就离开了。他实际上是在主的晚餐之前离开的。他是在晚餐时离开的,你可以在约翰福音中读到这个记载。

然后在约翰福音 14:14, 也就是我们所说的罗马上层话语中, 耶稣在第 13 节中说, 无论什么, 无论什么, 我再次阅读美国标准版。你们要奉我的名求我所作的事, 叫父因儿子得荣耀。你们若奉我的名求什么, 我就作什么。

现在,你会说,好吧,这是一个祷告承诺,这就是我要宣称的祷告承诺。好吧,对不起。这个承诺是耶稣在给门徒们最后的指示时对他们说的,关于他离开后他们要做什么。

他们会走出去,向全世界传播基督的福音。他们会面对困难、辛劳等等。他们会做一些通常不会做的事情。

例如,一些奇迹将会被施行。上帝将会在第一世纪末期非常积极地参与那些使徒的传福音和教导工作。所以这是对他们说的。

"我会做任何你要求的事"这句话对我来说不是一个普通的承诺。现在,那会很好,但你已经经历过这段经文,你可能已经宣告了这段经文,并祈祷说,主啊,我在要求。你说你会给予。

问题是,它创造了一种虚假的希望,因为你不断请求,但上帝并没有给予。你回来后,你不想表现得像在生上帝的气,因为他没有做他承诺要做的事。但整个问题都是我们的问题。

我们不是在上下文中阅读这段经文的。这与门徒们传播福音的早期阶段的安排 有关。在楼上的谈话中,耶稣正在为他们做准备。

另一段经文也出现在楼上讲道中。约翰福音 16:23。约翰福音 16:23。

我们之前在另一个语境中看过这个。第 22 节: "所以, 你们现在忧愁了。" 他正在和他的门徒说话。

但我会看看我如何再次见到你,你的心会感到高兴。你的思想、你的整个身体、你的整个情结都会感到高兴。你的快乐是无人能夺走的。

到那日,你们就什么也不会问我了。我实在告诉你们,你们若向父求什么,他 必奉我的名赐给你们。到现在为止,你们没有奉我的名求过什么吗?

祈求, 你就会得到。这样你的喜乐就会满足。这里再次提到了耶稣向他的门徒 们讲述的独家背景。

这不是对你或我说的。这是对他们说的。现在,对我来说,上帝爱我们就像耶稣爱门徒一样。

我认为,有很多普遍真理你可以接受。但事实是,你必须非常小心,不要在不适合你的语境中发表言论。它不是针对你的。

这是写给他们的。是为了让你们看看上帝是如何对待他们的。所以要小心那些承诺。

约翰一书 5:14, 凡事都可以照着他的旨意祈求。现在一个人已经受了调教。这是意志和祷告联系在一起的经文之一。

根据他的意愿要求任何事情。好吧,再次重申,我认为这与上帝的主权意志相联系,因为即使将其必然与道德意志相联系也是非常困难的。

因为如果你问, 主啊, 我希望世界表现得像他们爱耶稣。好吧, 世界不会那样做的。那将是该祷告的一个错误期望。

按照他的意愿祈求任何事情。换句话说,让你的生活与上帝的意愿保持一致,在这种情况下,我认为这意味着他的主权意志,这是你事先不知道的。它会实现的。

现在你会说,好吧,天哪,这有点引诱我祷告,不是吗?它给了我一个我无法实现的期望。这个问题可能在一会儿的罗马书中得到解答。正如我们将在罗马书中看到的,上帝的灵将你的祷告解释给耶稣和天父。

你不知道该祈祷什么。我认为我们需要直面这个问题。我们有各种各样的欲望。

我们希望看到我们的亲人信奉基督。我们的朋友死于某种可怕的疾病,我们希望他们能得到拯救。我们不断地实现我们的愿望。

但事实是,事情并不总是按照我们想要的方式发展。如果不是上帝对世界的主权控制,无论多少祈祷都无法实现这一目标。我相信施洗约翰在监狱里祈祷,希望他能回到耶稣传道的地方,看看事情的发展,看看他作为耶稣的表弟,在耶稣受洗时看到了他实际上是弥赛亚的期望。

但那并没有发生。那并没有发生。我们会进一步讨论这个问题。

耶稣在《路加福音》第 22 章中说: "不要照我的意思行。我来是要行你的旨意。" 他在《希伯来书》第 10 章第 7 节中说: "主啊,我来是要行你的旨意。"

不是我的旨意,而是你的旨意。耶稣把自己描绘成顺服天父旨意的人。我认为,这里再次体现的是主权意志。

耶稣背负十字架是一件可怕的事情。他以一种非常真实的方式思考这件事,就像诗篇作者思考很多事情一样。他说,你知道,我为此感到压力很大,但这不是我的意愿,而是你的意愿。

我服从上帝旨意的权威。所以, 这是供思考的文字。我们继续吧。

正如我所说,这不是我的意愿,而是你的意愿。我来是为了实现你的意愿。希伯来书 10:7。这是耶稣的话。

保罗在哥林多后书 12:8-9 中说了一些非常有趣的话。我在这里告诉你们。关于这件事,我曾三次攻击主,希望这事能离开我。这件事妨碍了保罗的能力, 甚至自由,但更有可能妨碍了他传播福音的能力。

他对我说,我的恩典够你用的。保罗怎么了?我们真的不知道。我的想法是,这件事发生在他被宗教领袖用石头砸死并被丢下等死之后。

之后,我想他在其他地方的亲属表示他的眼睛有问题。他要么有眼疾,要么,你知道,当人们向你扔石头时,他们不会朝你的脚扔石头。他们会朝你的头扔。

我想知道保罗是否在被石头砸中受到了严重的伤害。他希望减轻这种伤害。他希望能够用他以前所有的力量来传播福音。

然而,那个祷告没有得到回应。上帝说,我的恩典够你用的,因为我的能力是 在人的软弱上显得完全。因此,保罗反思说,我最乐意夸耀的是自己的软弱, 而不是基督的能力,这是我依靠的。 因此,为了基督的缘故,我乐于承受软弱、伤害、需要、迫害和痛苦。因为当我软弱时,我就会坚强。这就是保罗处理未得到回应的祈祷。

顺便说一句,正如我将在下一张幻灯片中提到的,耶稣和保罗都经历过未得到 回应的祈祷。耶稣在客西马尼为十字架而挣扎时说,不要成就我的旨意,只要 成就你的旨意。但他知道他面前有什么,他服从上帝的主权计划,甚至他自己 在永恒的过去也是其中的一部分。

保罗和保罗都怀着传福音的良好动机,我请求你们帮我解决这个问题。上帝说不。所以,他们两人的祷告都没有得到回应。

我们都经历过祷告得不到回应的情况。我们的生活方式、侍奉上帝和服从上帝的方式,都没有达到耶稣和保罗的水平。所以不要以为祷告得不到回应就是上帝在打击你。

生活就是这样。无论出于什么原因,你都不知道,而且你并不总是被告知。无论出于什么原因,上帝可能不会选择给予你渴望的祈祷的答案。

从某种意义上说,不回答也是一种回答。因此,接受上帝主权的意志作为我们 祈祷的结果,是我们信仰的最大体现。我想我自己在之前提到的那本书中也说 过这一点。

让我再说一遍。接受上帝主权的意志作为我们祷告的结果,是我们信仰最伟大的表现之一。然而,约珥书就说明了这一点。

我们的生活也需要例证。罗马书 8:26 和 27 是一段比较著名的经文。当我们读到那里时,你会立即认出它。

罗马书 8:26 和 27。同样,圣灵也帮助我们的软弱。因为我们本不懂得怎样祷告,只是圣灵亲自用说不出来的叹息替我们祷告。

洞察人心思意念的人,知道圣灵的心思意念,知道上帝的心思意念。因为他为圣徒代求。现在,这不是希腊文。

上面写着"按照上帝的旨意"。在很多版本中,你会看到斜体字。在旧版本中,有正式的翻译。

但那里没有,但意思就是这样。按照上帝的意思,按照上帝的意愿。然后第 28 节说,那段著名的经文说,我们知道万事万物都互相效力。

第 28 节非常著名,人们都会背诵它,它实际上是对上帝在你生命中的主权的服从。因此,罗马书 8:26 和 27 告诉我们,圣灵将我们祷告的情感传达给上帝。即便如此,我们的祷告也可能不会得到回应。

所以你不需要别人告诉你如何祈祷,因为上帝知道你的思想和内心。他知道你的存在。我们可以在一定程度上安心。

有时,我们会因为这样或那样的原因在生活中受到虐待。也许有时我们活该。 但归根结底,我们对上帝的诚实才是上帝在审判我们时关注的重点。

其他经文, 马太福音 7 章 7 至 12 节。我在这里翻一下。马太福音 7 章 7 至 12 节。

你可以先看看这些内容。当然,我已经看过很多逼了。但你可以在准备这些讲座时提前看看这些内容。

浏览笔记并阅读文本。如果我更聪明的话,我会将这些标记为事实。马太福音7:7至12。

在祈祷时,不要像外邦人那样徒劳地重复。我想,这可以从文化角度来解读。 有时,我认为在教堂里,我们做了很多徒劳的重复。

此外,我们似乎永远无法摆脱无谓的请求。这并不一定是坏事,因为这是一种负担,因为他们认为他们说得多了就会被听到。

所以,不要与他们相比。因为你们的父在你们还没有求他之前,就已经知道你们需要什么了。所以,你们要这样祷告。

我们在天上的父,愿人都尊你的名为圣。耶稣在这里谈论如何祷告。这是在登山宝训中,我们称之为模范祷告,它阐述了祷告的理念。

我想我应该给你一张图表,我讲道时用过,但我没想到把它包括在这里。约翰福音 14 章和约翰一书 5 章,我们已经在幻灯片 2、30 中讨论过了。但雅各书 1:5 到 8,我想看一会儿,因为我听说这一段被误用了很多次。

我听说所有这些文本都被滥用了,因为人们不愿意接受上下文。他们想要一本平淡无奇的圣经,他们认为圣经是写给他们个人的。我们不明白圣经是写给读者的,我们得到了这种反对的附带好处。

在雅各书 1 章 5 至 8 节中, 你们对这些很熟悉。雅各书是我推荐新牧师宣讲的第一本书之一。原因是雅各书在道德教义方面非常强大, 它非常能反映登山宝训, 而登山宝训又非常能反映行义, 这是另一回事。

但请看第 2 节中他所说的"要把这一切都当作喜乐"。我的弟兄们,当你们陷入各种试炼时,"试炼"和"试探"这两个词在希腊语中是完全相同的。但你要根据上下文来决定如何翻译。我认为,较新的译本做得更好,因为它们将试炼与试探区分开来,尤其是在这段经文中。

知道你们的信心经过试验就生忍耐,忍耐有其完美的作用,使你们可以完全、完备,毫无缺欠。你们中间若有缺少智慧的,应当求那厚赐众人的神,若不废去,就必得着。他应当凭着信心求,心中动摇就什么也不求,因为动摇和怀疑的人,就像海里的波浪,被风吹拂,颠簸不已。

不要让那个人以为他们会得到任何东西。那么,你处于试炼中,深深的试炼中,你不知道该怎么做,这是怎么回事呢?你还记得这节经文吗:你们中间若有缺少智慧的,应当求那厚赐众人的神。

那么,这是怎么发生的呢?这是怎么发生的呢?我真的不相信詹姆斯的本意是告诉我们,祷告就像一根魔杖,会给你带来信息,让你的考验对你有意义。不,我不这么认为。我认为这是针对上下文的祷告。

上下文是关于考验的,它接着谈到了诱惑。考验是上帝可以给我们的生活带来考验。生活给我们的生活带来考验。

考验是培养品格的手段。如果我们能克服困难,考验就会成就我们。成熟的人面对考验时,会开始祈祷,向上帝倾诉,这是我们一贯的做法。

我们不断祈祷, 主啊, 当我们面临考验时, 请帮助我。因此, 考验会检验我们的成熟程度。如果我们面临考验, 却变得愤怒、疯狂和失控, 这表明我们的成熟度还不够。

但是,如果我们对生活中遇到的考验(无论是爆胎、事故还是癌症)的第一反应是安息于上帝的良善和上帝的主权,我们就会开始思考这些事情。所以,如果你缺乏智慧,就问上帝是谁给了你智慧。事实上,这里的祷告和请求与理解考验与生活的关系有关。

我们所有人都会经历考验,有些考验是上帝直接安排的,有些考验只是我们生活在这个破碎世界的一部分。但我们仍然必须用同样的智慧来应对。关于考验的智慧不是突然降临到你身上的东西,而是我们一直在谈论的东西。

智慧来自于你将考验带入那个转变的头脑,并问自己,上帝对我和这件事的目的是什么?让圣经的世界观和价值观帮助你定义和解释你所面临的考验。你想想。雅各书 1 不是一些秘密的小祈祷,用来获取你不知道的信息。

但这又是一个利用你所掌握的信息的祷告。上帝确实给了你整本圣经。在圣经中,我们看到人们在努力克服困难。

当你遇到困难时,你首先会做什么?我敢保证,90% 或更多的人会求助于《诗篇》。如果你读得足够久,你会发现诗篇作者的处境与你的处境有些相似,你可以从中找到安慰。为什么?因为这就是诗篇作者所做的,他正在处理生活并大声思考,这一切都被记录下来,成为经文的一部分。

关于祈祷的一些建议。现在,我需要向你们介绍我给你们的关于祈祷的笔记。它们被称为"祈祷和上帝的旨意",就在笔记的顶部。

我在这里给你提供了参考书目,这是一位名叫 Terrence Thiessen 的人对一些问题的参考,他广泛讨论了祈祷问题。我现在不打算谈论这个。但无论如何,我要讲 B 点,关于祈祷的命题。

现在,你仔细思考这些。我会快速地讲解这些。但你仔细思考这些,因为它们会给你带来智慧。

首先,祷告要服从上帝的旨意。我们所做的每一个祷告都要服从上帝的旨意, 无论是他的道德旨意还是他的主权旨意。所以当我们把祷告放在上帝面前时, 我们确实必须把祷告留在那里。

因为我们并不总是能够理解这些祈祷对上帝计划的意义。所有祈祷,无论它们是什么,都受上帝旨意的支配。我们的请求必须符合上帝的道德意志。

你不会为是否应该与妻子离婚并娶你喜欢的另一个女人而祈祷。你不会为是否应该枪杀令你恼怒的人而祈祷。你不会为这些而祈祷。

为什么?因为你知道上帝的道德意志不允许这样做。但事实上,你必须认识到,我们的请求必须符合上帝的道德意志及其主题,并且服从上帝的主权意志。所以,祈祷总是服从上帝的意志。

其次,祈祷是实现上帝旨意的期望。我们被命令祈祷。主祷文本身就是这样做的。

祷告是感恩的一种表现。如果你看看保罗书信的问候语,就会发现凡事都要感 恩。感恩是保罗问候语中最重要的一个词,感恩。

他为他的孩子们祈祷,尤其是他辅导的那些孩子,特别是在小亚细亚,希望他们能够心存感激。感恩是生活中如此重要的一部分,不是吗?我远远不够感恩。我感谢上帝赐予我们的生命,感谢生命中的机会。

每个人都有自己的挑战。有些人一生都生活在痛苦和健康问题中。这是很难感恩的事情。

但许多人会说,他们会感谢上帝让他们与上帝保持亲近。我认识一个人,他遭遇了一场非常严重的事故,脑部或严重脑损伤。真奇怪他居然没死。

冬天,他撞上了结冰的路面,翻了车,脑部肿胀,这是医生见过的最严重的脑损伤之一。不过,他活了下来。他的余生在很多方面都受到了伤害。

但这个人身上发生的一个变化是,他突然开始信仰耶稣。事实上,他是每个人心中的基督大使。他总是谈论上帝,比事故发生前更加认识到上帝的主权意志和诸如此类的事情。

身体上的疾病会把我们带到上帝面前。如果你得了重感冒,你会怎么做?哦,上帝啊,救救我吧。我们都经历过这种事,不是吗?我们的暂时疾病。

祷告是感恩的一种表现。祷告是期望实现神的旨意,而实现神的旨意就是拥有感恩的精神。我们已经读过的罗马书 8:26 和 27 指出,祷告是我们的责任。

这是一种精神修养。这是一种责任。祈祷是我们的义务。

我们说,好吧,我不知道该祈祷什么。无论如何,祈祷吧。只要对上帝诚实就行。

你可以像不跟别人说话一样跟上帝说话。圣灵的职责就是调解你的祷告。正如一位作家所说,圣灵是我们愿望的仲裁者、指导者和解释者。

因此,上帝可能会以他自己的方式回应我们的请求。他可能会以他自己的方式给予我们智慧,让我们看到,尽管有困难、痛苦和伤害,但事件可能会带来损害。然而,与此同时,我们可以说,认识主并处理这件事比没有主更好。

这个祷告的下一个要点是期望实现上帝的旨意。祷告的答案基于上帝的仁慈和对他承诺的忠诚,而不是我们的权利。我们不会来到上帝面前要求我们的权利。

我们怀着顺服的心灵来到上帝面前。我经常祈祷。主啊,你比我更了解我自己。

你知道我的缺点。你知道我的优点不多。你知道,无论我的行为如何,我都努力保持我们之间的心灵正直。

有时,你无法欺骗上帝,所以不要尝试。对上帝要坦诚相待。我们应该对最亲密的朋友和家人坦诚相待,但有时这很难做到,不是吗?第三,祈祷是对生活境遇的成熟回应。

这是圣经的世界观部分。我们祈祷是因为我们成熟了。还记得我跟你提过那场车祸中的朋友吗?他被困住了,闻到汽油味,无法下车,他的眼球实际上贴在脸颊上。

这句话突然冒了出来。他脑子里唯一能想到的一句诗句是"万物皆感恩"。等 一下,等一下。

这就是我现在想祈祷的吗?但他在可怕的事故中,因自己的成熟而学会了爱上帝。祈祷没有界限。我们应该为我们所承受的一切祈祷。

你不必想清楚要祈求什么。你直接祈祷就好。如果你祈祷错了什么的,上帝会 解决的。

这是你的精神中心会议。精神说,哦,上帝,原谅我吧。你知道,他对此有点愚蠢。

你会说,好吧,这可能不是那么愚蠢,但事实上,祈祷是没有界限的。你把你灵魂的真诚感受带给上帝。向他呼喊,读诗篇,读诗篇,读诗篇,你会看到诗篇作者一遍又一遍地这样做。

祈祷的实现受上帝主权意志的约束。它也受他的道德意志的约束。不要为你知道不正确的事情祈祷。

这对上帝来说是一种欺骗。我们的祈祷总是受约束的。就像我们的本性受约束一样,我们的意志也受本性的约束。

我们的祷告受到上帝道德和主权意志的约束。然而,当我们不处于那个特定领域时,就没有界限。当然,我们总是在主权领域,所以总是有一条界限。

但不要担心你祈祷的内容。只需祈祷并向主说, 主啊, 我不知道如何祈祷。我不知道在这里该祈求什么, 但你知道我的想法。

你知道我在想什么,也知道我的愿望。这下面的要点是不受约束;祈祷的实现 受到主权和道德意志的约束。首先,上帝已经注定祈祷会影响他世界上事件的 结果,尽管祈祷不会改变或指导上帝的意志。

你看,祷告是上帝主权意志的一部分,因为他命令我们祷告。这是一种期望。 这就是我们应该做的。

因此,他规定祈祷是这个过程的一部分。你的祈祷可能是他规定的使某事实现的一部分。现在,我们不明白这一切,但这就是所断言的。

下一条是另一句引言。我们必须警惕将基督教信仰与祈祷和魔法的功效等同起来。人们把祈祷当成某种魔法。

只要我祈祷正确,上帝就会实现我的愿望。魔法试图控制或操纵神的意志,以 诱使它实现我的愿望,尤其是通过使用符咒、咒语和仪式或典礼等技巧。这就 是魔法的作用。

有时,基督徒会这样做。我们遇到了一些不知道如何处理的事情,所以我们会举行 24 小时的祷告会,以表明我们有多认真。好吧,没关系。

你可以这样做,但那不会操纵上帝。只有我们祈祷的真实性和他至高无上的意志才能解决这个问题。基督徒的祈祷涉及意志的斗争,在斗争中,祈祷试图说服上帝,始终将祈祷视为上帝赋予的一种手段,祈祷可以参与上帝的计划。

你的祈祷以你甚至不知道的方式参与了上帝的计划。所以,不管你认为你的祈祷结果如何,忘掉它吧。无论如何都要祈祷。

祈祷是生活中必不可少的一部分。福音祈祷承诺以基督之名、以我的名义,也 以背景为框架,这是利用上帝旨意的一种变体。只需在祈祷中依偎在基督身 边,祈求圣灵将这些祈祷传达给天父。 圣经以某些方式体现了三位一体的形象,不是吗?圣经中的父亲,作为上帝,在某种意义上就像家庭中的父亲,至少在人类层面上,以适当的方式成为整个家庭的领导者。所以,事实上,福音祈祷的承诺是以基督的名字为框架的。你知道,早期有些人模仿基督徒。

他们看到了基督教的有效性,于是开始将一些小事归为自己的,他们甚至会使用我们所说的这些公式,试图获得他们所看到的基督徒在成功方面所做的一切,而不是在信仰方面。因此,以基督的名义祈祷承诺是利用上帝旨意的一种变体。当你以基督的名义祈祷时,你已经把祈祷交给了上帝,让他按照他认为合适的方式处理,而不是你的操纵。

这是第二页的第六个。祈祷是一种崇拜形式。它用言语表达了我们对上帝自我表露的回应。

我应该在这里写信并提醒你,你应该看看《出埃及记》第 34 章。《出埃及记》第 34 章,其中有摩西,第 32 至 34 章讲述了上帝第二次给以色列人机会的后续记录。你可以阅读那个叙述。

我认为,这是《旧约》中最伟大的故事之一。它们都很棒。我特别喜欢这个。

我有一篇关于敬拜的布道,就是《出埃及记》。你可以回过头来看。你必须把第 32 章到第 34 章一起读。

但不管怎样,他还是去了 34 号,告诉他要找两块石板,就像他摔坏的那两块一样。当他摔坏那些石板时,那不仅仅是出于愤怒。那些石头是一份合同。

在古代,契约都是写在泥板上的。如果泥板坏了,契约就失效了。他把会幕搬到了营地外面。

这一切的象征意义在于,上帝已经违背了与你的契约。你只能靠自己了。这个故事很有象征意义。

于是,他凿出了两块石版。耶和华命令他拿走这两块石版。主驾云降临在西奈山上,与他站在一起,宣告主的名。

主。瞧, 主在这里被重复了一注意第六节。

主或耶和华从他面前经过,宣告主,主。现在,如果你对语言有所了解,这就是我们所说的同位语结构。主被重复两次,是因为第二个主将解开第一个主。

在第 6 节到第 7 节,我们非常精彩地揭示了上帝,上帝是谁,上帝如何行事。我希望我能讲完这些。这会花一个小时。

但是,第一部分中谈论上帝属性的名词变成了动词。第二部分中,希伯来语如何将它们结合起来,这很有趣。因此,我们在这里呼吁祈祷。

摩西表明祈祷是一种敬拜形式。第 9 节说他俯伏在地敬拜。这是我讲道的经文。

什么是敬拜?敬拜是对神是谁、神如何行事以及我们如何回应的认识。那里也有参考书目。第七,祷告受耶稣监督。

学习主祷文。仔细观察。概括它。

注意它是如何从与上帝对话开始的。上帝在你的祷告中排在第一位,而我们排在最后。注意它是如何构成的。

我经常在教堂里听祷告,他们从不遵循主祷文的模式。他们总是跳到"我的名字是吉米", "你给我什么我就接受什么"。祷告中总是有"给我,给我,给我"之类的话。

我们很少称呼上帝为上帝。然而,耶稣却教导门徒这样祷告。我们在天上的父,愿人都尊你的名为圣。

然后他的旨意,愿你的国降临,愿你的旨意行在地上,如同行在天上。然后他 来到我们身边,赐予我们今天的生计。耶稣监督我们的祷告。 那里有很多,而且如果你愿意寻找的话,那里也有一些不错的书。寻找真正的书籍。我永远不会让我的学生在论文中使用传教士的评论。

传教士的工作很出色,但他们只是次要或第三手资料。你需要一个更主要的资料。你需要一个好的评论,它可以告诉你,并且有能力告诉你文本实际上说了什么。

从那里,你可以继续前进。祈祷受到使徒的监督。我们在书信文学、圣经的每一部分和启示录中都有很多这样的内容。

我在你的笔记中附上了一篇我写的论文。一本名为《祈祷中的圣经》的书出版了。我不知道它是怎么发生的,但我得到了那本书的头条文章,名为《奉献》。

这本书的名字是*《献身于祈祷*》。它在第二页。我的文章是《圣经中的祈祷》,那篇文章包含在您的笔记中。您可以阅读它以获取更多信息。

决策之道》一书的第 10 章中, 您可以从拉各斯获得。它有英文版和西班牙文版。这些讲座结束后, 我将写一个扩展版。

我将开始这项工作,你们将在未来几年内看到它。我花了很长时间才把它推出去。我倾向于在开始做我正在做的事情之前做太多事情。

所以,圣经里讲的是祷告、祈祷和上帝的旨意。祷告不是魔术。祷告不是操纵 上帝的一种方式。

祈祷是对上帝的顺服。祈祷让我们来到上帝面前,因为在上帝的面前,我们更倾向于净化自己,向他坦白我们的需要,恳求他帮助我们接受他赐予我们的改变的世界观和价值观,并将其以一种持续的方式应用到生活中。那么,我们为什么不在这个特定的时间祈祷呢?

我之前已经向你解释过我们如何开始和结束,但在这种情况下停下来祈祷是合适的。圣父,我们向你鞠躬。我们认识到我们是如此的虚弱。

我们相信,但我们祈祷是为了克服我们的不信。我们不知道如何祈祷,但你却命令我们祈祷,你甚至做了一件非常特别的事情,将我们的负担和祈祷纳入你预定的旨意的实现中。我们祈求我们能成为你的祷告仆人。

我们承认,祈祷并不是解决我们问题的神奇方法;它满足了我们自身的需要,但它是一种崇拜和顺从您的形式,我们祈祷我们能在我们的生活和教堂中树立这种榜样。奉耶稣的名,阿门。祝您有美好的一天。